

中華民族解放萬歲

世界革命勝利萬歲

民主萬歲

民主萬歲

短評 為未能加入香港總工會進一解

香港總工會工會總會

香港總工會之組織，即所以團結我全港廿萬工友。凡是真正工人階級之組織之工會都應當加入，來增厚我們的勢力。但香港因為以前有種種原因，許多工會組織多不合於工人階級的精神，如地方主義、俱樂部慈善機關等團體，這些根本不是工人階級的組織。香港總工會為嚴密內容計，不得已有限制加入之規定。限制加入，並不是不要了這部分工會，而是希望這些工友要自己工會改組，使成為純粹工人階級的組織，那時非獨香港總工會不加限制，簡直歡迎之不暇了！

但是這一些工會工友（或竟有不是工友）似乎有些誤會，以為香港總工會拒絕他們加入，於是聯絡一般不能加入的工會組織什麼全港工團，聯合會。但是這種辦法是行不得的。我們全港工友因為要打倒帝國主義，所以我們要大團結，大團結唯一的辦法，便是組織香港總工會。那麼如果現在竟有第二個香港總組織——所謂全港工團聯合會出現，豈不是直接分散我們工友的團結，簡接打破反帝國主義戰線嗎？我想凡是我們真正工友都不願意，都不敢冒此大不韙的。

香港總工會代表大會很知道這些情形，所以除一方面勸告各工友改組工會外，一方面更定出辦法，將此等工會工友按職業性質歸那一工會，如果未能加入總工會工友都以此實行。那果堅持硬要什麼同鄉會、演講團、後援會等名目而又必要加入香港總工會，或自己成立什麼全港工團聯合會，來分裂香港工人的組織，不特全港真正工友不能容忍，就是全國革命同胞也不能容忍了。

罷工消息

奉 告 情 動

香港總工會代表大會

今日舉行閉幕禮

△執行委員就職

兩封賀香港總工會電報

香港總工會代表大會，自本月十五日舉行開幕典禮，十六日起一連開大會八天，至昨廿三日而上八天大會之中，代表精神質注，每討論一問題，皆細心熱烈發言，皆表示忠誠坦白，處處表現無產階級的態度舉凡一切顧面子敷衍等虛偽態度，絕不見於會場，故能通過各種重要而為工人利益的決議。

香港總工會第一屆執行委員

△共二十一人由代表大會產生

受大會重托盡力謀工人利益

香港總工會第八日選舉執行委員，由前日大會選出候選八十七人中，選出廿一人為正式執行委員，是日至下午十時才選舉完畢，茲將其結果如下：馮敬三百三十三票，沈潤生三百十九票，黃金源三百十一票，高湛二百九十二票，陳權二百五十二票，黃鈞二百五十二票，梁子光二百四十九票，徐公俠二百三十四票，周根泉二百十九票，趙妹二百十三票，何耀全二百零三票，袁容百九十五票，鄭顯百九十一票，袁昭德百八十票，夏佐乾百七十六票，楊少池百四十四票，黃天偉百四十三票，周日初百四十票，熊振文百廿五票等，廿一人當選，今日閉幕典禮時就職，吾人信其能為香港工人謀利益也。

拿獲槍械糾察之嫌疑犯

△尚在審訊中

日前第六支隊隊員陳錦等，在芳村附近拿獲魚船二艘，正欲將他押解回部，後被匪徒放槍追擊，強將魚船搶回，並將陳錦等推下海中，以致溺斃一案，各情已見前報，糾察委員會對於此事異常憤激，以匪徒如此猖獗影響罷工前途甚大立命所屬各部嚴密查緝，務將兇首拿歸案究辦，昨日第二大隊長馮劍光，特命所屬隊員到黃沙某茶樓偽充品茗，藉探匪徒消息，後據隊員回報，謂探得現有魚船二艘，准期今晚駛往港。

國民黨墨西哥黨部援助罷工

△匯來一千〇四十二元

省港罷工委員會昨接墨西哥參照咗埠函，外付一千〇四十二元，聲明為助罷工之用，詞甚懇摯原文如下：省港罷工委員會委員長蘇兆徵暨全體工友先生均鑒，啟啓者貴會指導省港罷工同胞，抗爭國體歷八閱月，長期之罷工，以制英帝國主義者之死命，敵分部同人不勝欣感，爰將敵部議案所定每黨員會員長蘇兆徵暨全體工友先生均鑒，啟啓者貴會指導省港罷工同胞，抗爭國體歷八閱月，每月加捐救濟失業工人費一元，共集得毫銀一千零四十二元四毫，即在參埠銀行買省戾一張，直接付交貴會以接濟我的親愛工人同胞之用，尚望貴會員何鑑全。

罷工一零六次代表大會紀

(1) 選舉主席林成，會洪

昨廿四日，為香港罷工代表大會第一次會議，會場在東

林公立，鄧炳，黎四。

(2) 會務報告，何耀全報告

會第一零六次會議，會場在東

國訓育亭，十二時開會，宣佈

(3) 討論糾察前十三支隊獎金

之分配，議決，將該案獎金一成。

△油頭外交後援會
△油頭罷工委員會

戰線，將見中華民族有自由獨立十世分之希望，全世界被壓迫階級亦將獲到最後勝利，謹此重賀，敬祝努力，油頭國民外交後援會啓，四月十九日。

又油頭罷工委員會來電，東堤惠州會館香港總工會鑑，得報

欣悉貴會于本月十五號成立，謹以誠懇的熱忱，敬祝貴總工會統一聯合萬歲，從此工人階級團結更臻鞏固，反帝運動戰勝，然後始能反抗其經，侵畱之野心，頃悉貴會將于本月底日增，民族解放及世界革命成功匪遠，謹此電賀，油頭罷工委員會啓，二十日。

級團結更臻鞏固，反帝運動戰勝，然後始能反抗其經，侵畱之野心，頃悉貴會將于本月底日增，民族解放及世界革命成功匪遠，謹此電賀，油頭罷工委員會啓，二十日。